

## АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНЫЙ ЯР МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «16» февраля 2023 года № 16

О внесении изменений в Постановление Администрации сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области № 9 от 30.01.2023 года

На основании согласования отделением фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Самарской области, стоимости услуг, предоставляемых в соответствии с гарантированным перечнем услуг по погребению на территории сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области в 2023 году, Администрация сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменение в Постановление Администрации сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области № 9 от 30.01.2023 года «Об установлении стоимости гарантированного перечня услуг на погребение на территории сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области на 2023 год»:
  - 1.1. Пункт 3 постановления читать в новой редакции:
- «3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет своё действие на отношения, возникшие с 01 февраля 2023 года.».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Планета Красный Яр» и разместить на официальном сайте Администрации сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области <a href="http://kryarposelenie.ru/">http://kryarposelenie.ru/</a>.
- 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области

А.Г. Бушов